

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Владивосток

1-8 ИЮН 1969

НОВОСТИ ИСКУССТВ

## ГАСТРОЛИ «КРАСНОГО ФАКЕЛА»

Позавчера на сцене Владивостокского крайдрамтеатра им. М. Горького начались гастроли Новосибирского государственного драматического театра «Красный факел». Днем раньше в Новосибирске начал свои гастрольные выступления Владивостокский драматический театр.

Гости привезли с собой довольно интересный репертуар, включающий в себя как классические, так и мало известные широкому зрителю драматические произведения. В день 170-летия со дня рождения А. С. Пушкина сибиряки начали свое знакомство с приморцами постановкой спектакля «Борис Годунов».

Пушкинский «Борис Годунов» занимает значительное место в сокровищнице мировой драматургии, является довольно сложным для современного театра. Тем не менее сибиряки, не убоившись трудностей, поставили этот спектакль, доказав одновременно свою способность мыслить сценически оригинально, не традиционно, пусть даже порой и не совсем бесспорно.

В спектакле были заняты все артисты театра, среди которых своей игрой выделялись А. Солоницын (Борис Годунов), Ю. Лактионов (Лжедмитрий), В. Иванов (Юродивый), А. Малышев (Басманов), Е. Иловайский (Курбский) и другие. Первый гастрольный спектакль новосибирцев в постановке А. Сагальчика был тепло встречен владивостокцами.